



पापा की मार फिर लंड से प्यार

“Xxx गे पोर्न कहानी में मैं अपने बड़े भाई का लंड
चूसता था और गांड मरवाता था. एक बार हम भाइयों
को गांड सेक्स करते पापा ने देख लिया. तो उसके बाद
क्या हुआ ? ...”

Story By: राजन बजाज (rajanbajaj)

Posted: Friday, December 6th, 2024

Categories: [गे सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [पापा की मार फिर लंड से प्यार](#)

पापा की मार फिर लंड से प्यार

Xxx गे पोर्न कहानी में मैं अपने बड़े भाई का लंड चूसता था और गांड मरवाता था. एक बार हम भाइयों को गांड सेक्स करते पापा ने देख लिया. तो उसके बाद क्या हुआ ?

दोस्तो नमस्कार, अपनी आबरू लुटने के बहुत टाइम बाद आज मैं आपसे रूबरू हो रहा हूँ. मेरी पहली गे सेक्स कहानी

सगे भाई ने गांड मारकर गांडू बनाया

को आपने बहुत प्यार दिया था.

दोस्तो, लॉकडाउन में ज़िन्दगी काफी उथल-पुथल हो गई थी.

वह सब बाद में बताऊंगा, अभी फिलहाल आप मेरी सच्ची गे सेक्स कहानी का आनन्द लीजिए.

जैसा कि आपको मालूम है कि मेरे भाई ने मुझे लंड की लत लगा दी थी.

लंड चूसे बिना और गांड मरवाए बिना मुझे नींद नहीं आती थी.

फिर एक दिन वह हो गया, जिसकी मैंने कल्पना भी नहीं की थी.

आप इस Xxx गे पोर्न कहानी में पढ़ें कि क्या हुआ था.

एक रात मेरा भाई मेरी गांड मार रहा था तो मुझे लगा दरवाज़े पर कोई है.

मैंने सिर उठा कर देखा, तो बाहर पापा थे.

मेरी तो फट गई, काटो तो खून नहीं वाली हालत हो गई ... पर पापा चुपचाप पीछे हट गए.

यह तो मैं समझ गया था कि अब सुबह मेरी शामत पक्का आएगी ही.
इसी डर से पूरी रात नींद नहीं आई.
गांड मराने का सुख भी खत्म हो गया था.

सुबह हुई, मैं उठा और डरता हुआ बाहर आया.
सामने पापा थे, उन्होंने मुझसे कुछ नहीं कहा.

मेरे लिए यही सबसे बड़ी ताज्जुब की बात थी ... मगर यह कहां मालूम था कि आगे जो होने वाला है, वह किसी पहाड़ टूटने से कम नहीं था.

एक महीने में ही पापा ने भाई को बुआ के पास कनाडा भेज दिया.
भाई के चले जाने से मेरी हालत तो जवानी में विधवा हो जाने वाली हो गई.
रातें लंबी हो गयीं और दिन वीरान.
गांड मराने की लत चैन न लेने दे.

पर तक्रदीर को कुछ और ही मंजूर था.
उसी दौरान मामी जी के भाई की शादी आ गई.

पापा की अपनी ससुराल में बनती नहीं थी, तो पापा ने मम्मी से शादी में जाने से मना कर दिया.

पर मम्मी बोलीं- आप मेरे मायके में जाते नहीं, तो न जाओ ... पर मुझे तो मत रोको!

मम्मी अपने मन की करती हुई शादी में शामिल होने के लिए अपने मायके चली गईं.
शादी में 5-7 दिन लगाना, तो आम बात थी ... इतने दिन तो लगने ही थे.

पापा गुस्से में रात को काफी पीकर आए.
मैंने घर का मेन डोर लॉक किया और पापा से पूछा- खाना लगा दूँ ?

वे गुस्से से मेरी तरफ देखते हुए बोले- नहीं, मुझे खाना नहीं खाना.

मैं डरते डरते अपने रूम में जाने के लिए मुड़ा ही था कि पापा बोले- रज्जो, इधर आ जरा ! मैं समझ गया कि आज इनका गुस्सा मुझ पर उतरेगा, पर कैसे उतरेगा ... यह पता नहीं था.

मैं उनके पास गया और बोला- जी पापा !

तभी तड़ाक से एक थप्पड़ मेरे एक गाल पर, फिर दूसरा दूसरे गाल पर पड़ा.

मैंने रोते हुए पूछा- मैंने क्या किया है ?

पापा बोले- साले गांडू, मैंने लड़का पैदा किया और तू गांड मरवाता है ... लंड चूसता है !

मैं हैरान हो गया कि इनको लंड चूसने वाली बात कैसे पता चली ?

बाद में पता चला कि भाई की पहले ही पिटाई हो चुकी थी और भाई ने माना था कि उसने ही मुझे गांडू बनाया था.

मैंने नजरे झुका कर कहा- पापा गलती हो गई !

वे बोले- गलती हो गई, साले ... आज तेरी मां का बदला तुझसे पूरा होगा, चल कपड़े उतार !

‘क्यों पापा ?’

तड़ाक से एक और थप्पड़ पड़ा.

मैंने झट से सारे कपड़े उतार दिए मगर अंडरवियर नहीं उतारा.

कड़क आवाज आई- इसे भी उतार !

मुझे नंगा करके मेरी गांड पर पापा ने अपनी बेल्ट से प्रहार करना शुरू कर दिए.

मैं चीखता रहा.

कोई दस मिनट बाद पापा ने मुझे अपने गले से लगाया और प्यार दिया.

मैं पापा के घड़ी घड़ी बदलते रवैये से हैरान भी था और सन्न भी !

प्यार देते देते पापा ने अपने होंठ मेरे होंठों पर रख दिए.

मैंने पीछे हटते हुए कहा- क्या कर रहे हो पापा ?

वे बोले- तू जो रात को गाजर मूली से काम चलाता है न, मुझे सब पता है. ये ले असली माल ... जिसकी तुझे जरूरत है.

पापा ने अपना मोटा सांप जैसा लंड निकाल कर मेरे हाथों में दे दिया.

मेरे सारे शरीर में कंपकंपी दौड़ गयी.

पापा नशे में बड़बड़ा रहे थे.

तभी उन्होंने मुझे झटका देकर गिरा दिया और लंड मेरे मुँह में ठूस दिया.

आह ... इतने दिनों के बाद असली लंड चूसने को मिल रहा था.

मैंने भी शर्म को साइड में किया और पापा का लंड चूसने लगा.

“आह मेरे बेटे ... चूस तेरी मम्मी तो मुँह में लेती नहीं ... आह कितना प्यारा बेटा है मेरा ... चूस गांडू साले भोसड़ी वाले !”

दस मिनट तक अपना लंड चुसवाने के बाद पापा ने मुझे घोड़ी बना लिया और पीछे से अपना लंड सैट कर दिया.

उन्होंने मेरी गांड के फूल पर जरा सा थूक लगाया और झटके से लंड अन्दर डाल दिया.

Xxx गो पोर्न सेक्स के बाद मेरी तो जैसे बरसों की प्यास बुझ गयी थी ... आह मजा आ

गया.

‘चोदो पापा ... आह मुझे जोर से चोदो आह जोर से ... और जोर से ... फाड़ दो मेरी गांड!’

लगभग पंद्रह बीस मिनट बाद मेरी गांड में गर्म गर्म लावा फेंक कर पापा बिस्तर पर लुढ़क गए और सो गए.

आज मैं बहुत खुश था क्योंकि घर में ही मेरी संतुष्टि का साधन मिल गया था. पर क्या पता था कि आगे जाकर नया पंगा न पड़ जाए.

आगे क्या हुआ, वह सब मैं अपनी अगली गे सेक्स कहानी में बताऊंगा. दोस्तो, मैं पक्का गांडू नहीं हूँ. आज तक सिर्फ चार लोगों से ही अपनी गांड मरवाई है. वह भी इसलिए ताकि मेरा राज बना रहे.

मेरी गे सेक्स कहानी असली है, पर नाम व जगह बदले हुए हैं. मैं सिर्फ लंड चूसता हूँ, लंड का पानी नहीं अन्दर लेता हूँ.

आप मुझे सिर्फ मुठ मारते हुए झड़ते की वीडियो भेज सकते हो, वह भी बिना फेस के.

जैसा मेरे साथ हुआ था, मतलब मेरी गे सेक्स कहानी थी, वैसी ही मैंने लिखी है. अगली बार कोशिश करूंगा कि आपको ज्यादा मज़ा आए.

इस Xxx गे पोर्न कहानी पर आप मुझे मेल कर सकते हैं.

rb109315@gmail.com

Other stories you may be interested in

आंटी के यार ने की गांड चुदाई दमदार- 2

क्रॉस ड्रेस Xxx कहानी में मेरी मकान मालकिन ने बॉयफ्रेंड ने मेरी गांड मारी मुझे लड़कियों वाले कपड़े पहना कर. वह मेरे लिए लड़की बनने का सारा सामान लेकर आया था. फ्रेंड्स, मैं अपनी गांड चुदाई की इस गो सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

आंटी के यार ने की गांड चुदाई दमदार- 1

बायसेक्सुअल बॉय गो कहानी में मैं किराये पर रहता था. एक दिन मैंने आंटी का सलवार सूट पहन लिया. तभी आंटी का चोदू यार आ गया, उसने मुझे देख लिया. नमस्कार दोस्तो, मैं एक बायसेक्सुअल लड़का हूँ और मुझे चुदना [...]

[Full Story >>>](#)

मासी और उनकी सहेली संग चुदाई के मजे

हॉट फुद्दी चुदाई कहानी में मेरी मासी मेरे साथ रहती है मेरी बीवी की तरह चूत मरवाती है. एक बार हम उसकी विधवा सहेली के घर गए. वहां सहेली की फुद्दी का मजा मासी ने दिलवाया. नमस्कार दोस्तो, एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 2

माय हॉट वाइफ सेक्स फंतासी कहानी में मैंने सपने में मेरी सेक्सी बीवी की चुदाई अपने घरेलू नौकर से देखी. अब यही मेरी फेंटेसी बन गयी. मैं अपनी कामुक पत्नी को अपने नौकर से चुदवाना चाहता था. दोस्तो, मैं भोगी [...]

[Full Story >>>](#)

रूठी भाभी की चूत लंड मांग रही थी

गरम भाभी जी की चुदाई कहानी में मेरे भाई-भाभी कई सालों बाद हमारे घर आये तो देवर-भाभी के बीच सेक्स की आग जल उठी। भाभी को चूत चटवाने का शौक था. कैसे हो दोस्तो, मैं आपको अपने जीवन की एक [...]

[Full Story >>>](#)

